



Request for Sustainer Status

Date turned in to county office:	
Name:	
Address:	
Phone:	
	I wish to request MG Sustainer Status
I understand that as a MG with Sustainer Status	
	I will be unable to hold office
	I will not have voting rights
	My time spent as Sustainer Status will not count towards 10, or 15 year pins, or Lifetime Membership
	My time spent as Sustainer Status will not count towards Advanced Master Gardener Status
	Active MGs will receive priority for limited space MG events, and I will be allowed in only if space is available
	Member in good standing for at least 7 years
	Agent's Signature
	Signature Date
Approved Denied	□ By: Date
Dellieu	

Please file this document with the MG records at the County Extension Office.

The Arkansas Cooperative Extension Service offers its programs to all eligible persons regardless of race, color, national origin, religion, gender, age, disability, marital or veteran status, or any other legally protected status, and is an Equal Opportunity Employer.